

離島區議會
交通及運輸委員會
文件 T&TC 20/2021 號

有關在東涌北增加電單車泊車位及清理廢棄車輛的提問

徐生雄議員通知本會，在 2021 年 3 月 22 日舉行的交通及運輸委員會會議上，他將會提出以下提問：

“ 有迎東邨及附近屋苑的居民向本人反映，東涌北公眾電單車泊車位不足，部分不獲分配屋邨泊車位或未能租用臨時泊車位的車主被迫鋌而走險，違例泊車。此外，不少廢棄車輛長期佔用東涌北電單車泊車位旁的行人路，惟運輸署及路政署監管不力，更涉嫌推卸責任，令問題雪上加霜。

本人曾與李嘉豪議員向地政總署、運輸署及路政署查詢，但有關部門互相推卸責任，均稱廢棄電單車的事宜非其職權範圍，更建議他們聯絡其他部門，以致由上次會議至今，一直未有部門積極跟進。

就此，本人請離島地政處、運輸署及路政署等相關部門派代表出席會議，回應以下提問：

1. 地政總署和運輸署有否評估現時東涌北電單車數目與區內車位數目比例是否恰當？若有，可否在規劃方面作出改善；若否，原因為何？
2. 會否接納本人的意見，移除文東路電單車泊車位旁的花槽，並改劃為十個電單車泊車位(見附圖)？
3. 相關部門表示會採取聯合行動清理廢棄車輛，現時進展如何？ ”

離島區議會秘書處

檔號：IS 120/3/01

日期：2021 年 3 月 5 日

附圖：

